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Formål

Denne spørreundersøkelsen er gjennomført for at vi skal få bedre oversikt over medlemmenes situasjon
under koronakrisa. Det er spurt spørsmål om hvordan de selv opplever krisa, og hva de synes om norske
myndigheters håndtering av den. Undersøkelsen kan gjennomføres flere ganger om krisa trekker ut i tid.

Metode og utvalg

Det ble gjort et tilfeldig uttrekk av 10 000 medlemmer med epostadresse fra både fane 2 og en fullstendig
liste av tidligere postkom-medlemmer. Til disse ble det knyttet bakgrunnsdata på kjønn, aldersgrupper (i
tiår), forbundsregion, og yrkesgruppe. Yrkeskodene i fane2 ble samlet i en grovere yrkesinndeling av person-
vernhensyn så det f.eks ikke skal være data på rådmenn eller andre små grupper som er lette å identifisere
i datasettet. Etter opplastning med bakgrunnsvariabler ble deretter dataene anonymisert i Netigate som er
surveyløsningen vi benytter. Vi har databehandleravtale med Netigate. Undersøkelsen ble utformet i dialog
med personvernombudet vårt, Eirik Randsborg Lie.

Periode

Undersøkelsen ble gjennomført i perioden 31. april til 6. mars. Det ble purret en gang, fredag 3. april.
Under ser man hvor mange som svarte på hvilke tidspunkt. Som vi ser svarer den store majoriteten relativt
kort tid etter første e-post den 31. mars og etter purringen 3. april. Det hadde vært fullt mulig å purre mer,
det er ikke uvanlig å purre både tre og fire ganger i slike undersøkelser, men siden koronakrisa utvikler seg
fra dag til dag og vi etter en uke var oppe i 24 prosent som hadde svart, ble undersøkelsen stanset her.
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Svarprosenter og representativitet

Undersøkelsens univers er de 297 872 aktive medlemsskapene med registrert epostadresse, dette inkluderer
medlemmene fra PostKom. Av disse er det trukket et tilfeldig utvalg på 10 000 personer som fikk tilsendt
undersøkelsen. Det er antakelig en skjevhet i hvem vi mangler epostadresse på, og det er naturlig å anta at
det f.eks trekkes for få gamle med denne metoden. De fleste av spørsmålene omhandler imidlertid situasjonen
for folk i arbeid. Pensjonister er med i utvalget, og er også trukket i utvalget, men skjevheten ansees ikke å
være et problem for resultatene. Det er også noe større andel menn som er registrert med epost enn kvinner.

Av de som mottok undersøkelsen var det igjen 2493 som har svart på ett eller flere spørsmål. Det utgjør en
svarprosent på 25. Svarene er testet for representativitet mot kjønn, alder, og geografi og det er ingen store
skjevheter i svarene.

Univers Utvalg Svar Svarprosent
297872 10000 2493 25%
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Svar

Arbeidsstatus

Spørsmål 1: Er du i arbeid?
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Er du i arbeid?

Det første spørsmålet som ble stilt var hvorvidt folk fortsatt er i arbeid. Her ser vi at den store majoriteten av
våre medlemmer fortsatt er i arbeid. Kun 4 prosent oppgir å være permittert. Det henger selvsagt sammen
med at mange at de fleste av medlemmene våre arbeider i det offentlige. Om vi ser på ulike bransjer (under)
ser vi imidlertid at noen er betydelig mer hardt rammet enn andre. Frisørsalonger er stengt under krisa, og
samtlige frisører som har svart på undersøkelsen (24 stk) oppgir å enten være permittert, arbeidsledig eller
sykemeldt.
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Spørsmål 2: Arbeider du heltid eller deltid?
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Arbeider du heltid eller deltid?

Spørsmål 2 og 3 ble kun stilt de som oppgav at de arbeidet. En noe større andel oppgir å arbeide heltid i
denne undersøkelsen enn det tidligere undersøkelser har vist (f.eks Yrkesundersøkelsen). Det kan skyldes at
spørsmålene er stilt litt forskjellig og at det f.eks er noen som arbeider tilnærmet hel stilling som har krysset
av på 100 prosent her. Det kan skyldes at flere av medlemmene vi har fått fra PostKom arbeider heltid,
eller det kan selvsagt også skyldes at flere faktisk jobber heltid nå.
Ser vi på spørsmålet fordelt på bransjer ser vi at det er innen helse den største andelen arbeider deltid.
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Spørsmål 3: Har du fått andre oppgaver enn de du pleier å ha?
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Har du fått andre oppgaver enn de du pleier å ha?

En tredjedel av respondentene oppgir å ha fått andre arbeidsoppgaver. Ser vi spørsmålet fordelt på bransje
ser vi at det særlig er tilfellet innen oppvekst, som er naturlig i og med at barnehagene er stengt. Det er
også endel renholdere som har fått nye oppgaver.
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Spørsmål 4: Er dine vanlige arbeidsoppgaver helt eller delvis falt bort som følge av krisa?
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Er dine vanlige arbeidsoppgaver helt eller delvis falt bort som følge av krisa?

De ordinære arbeidsoppgavene har bortfalt for en tredjedel av de som har svart på undersøkelsen. Det er
igjen oppvekst som utmerker seg her, hvor de ansatte i stengte barnehager gjør andre ting enn normalt nå
om dagen.
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Deltid

Spørsmål 5 og 6 ble kun stilt de som hadde oppgitt å arbeide deltid.

Spørsmål 5: Arbeider du mer enn vanlig som følge av koronakrisa??
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Arbeider du mer enn vanlig som følge av koronakrisa?

En av fem av de deltidsansatte medlemmene våre arbeider mer som følge av krisa. Dette er særlig tilfellet
innen sosialfeltet hvor halvparten av de deltidsansatte arbeider mer. Det er særlig Nav som trekker dette
opp.
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Spørsmål 6: Har du flere jobber?
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Har du flere jobber?

De aller fleste av de deltidsansatte medlemmene våre arbeider i kun én jobb. 11 prosent oppgir å arbeide i
flere, mens 8 prosent sier det vanligvis gjør det, men ikke nå under koronakrisa.
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Arbeidssituasjon

Spørsmål 7: Hvordan er arbeidssituasjonen din?
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Hvordan er arbeidssituasjonen din?

Halvparten av medlemmene vpåre oppgir å arbeide i en samfunnskritisk funksjon under krisa, mens yt-
terligere 23 prosent oppgir å arbeide som før. Hele 3 av 4 av medlemmene våre er altså i tilnærmet ordinært
arbeid under krisa, mens den siste fjerdedelen er hjemme, og hvor de fleste av disse kan utføre arbeidsopp-
gaver hjemmefra. Det er naturlig nok de kontoransatte som arbeider mest hjemmefra, men vi ser at også
mange av de oppvekstansatte arbeider hjemmefra om dagen.
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Hjemmekontor

Respondenter som svarte at de arbeider fra hjemmekontor ble bedt om å svare på noen ytterligere spørsmål.

Spørsmål 8: Har du det nødvendige utstyret til å arbeide hjemmefra på en forsvarlig måte?
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Har du det nødvendige utstyret til å arbeide 
hjemmefra på en forsvarlig måte?

Det store flertallet svarer at de har det nødvendige utstyret til å arbeide hjemmefra.
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Spørsmål 9: Har du omsorgsansvar for barn i barnehage eller skolealder?
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Har du omsorgsansvar for barn i barnehage eller skolealder?

Nesten halvparten av medlemmene våre som arbeider fra hjemmekontor har samtidig ansvar for barn i
skolealder og for å føælge opp hjemmeundervisning.
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Jobber med samfunnskritisk funksjon

Kun respondenter som svarte at de jobb som regnes som samfunnskritisk funksjon ble bedt om å svare på
spørsmålene 10, 11, 12 og 13.

Spørsmål 10: Er dere informert på arbeidsplassen om retningslinjene for smittevern?
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Er dere informert på arbeidsplassen om retningslinjene for smittevern?

Nær sagt alle oppgir å være informert om retningslinjene for smittervern på arbeidsplassen. Noen flere, 5
prosent, av de som jobber innen oppvekst sier de ikke er blitt informert.
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Spørsmål 11: Har du opplevd brudd på retningslinjene for smittevern på din arbeidsplass?
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Har du opplevd brudd på retningslinjene for smittevern 
på din arbeidsplass?

Hele 1 av 5 medlemmer har opplevd brudd på retningslinjene for smitterven på sin arbeidsplass. Vi ser at
dette også gjelder innen helse. Innen oppvekst er det noe færre som oppgir å ha opplevd brudd, men i og
med at barnehagene for de fleste er stengt er dette et relativt høyt tall for de få barna og ansatte som faktisk
er i barnehagene nå.

20 %

63 %

17 %

18 %

63 %

18 %

12 %

71 %

17 %

16 %

72 %

12 %

10 %

80 %

10 %

22 %

61 %

17 %

33 %

59 %

7 %

19 %

57 %

24 %

Sosial Annet

Teknisk Renhold Post

Helse Oppvekst Kontor

Ja Nei Vet ikke Ja Nei Vet ikke

Ja Nei Vet ikke

0

25

50

75

0

25

50

75

0

25

50

75

A
nd

el

Har du opplevd brudd på retningslinjene for smittevern 
på din arbeidsplass?

14



Spørsmål 12: Har arbeidsplassen din den nødvendige kapasiteten om krisa øker i omfang?
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Har arbeidsplassen din den nødvendige kapasiteten om krisa øker i omfang?

Det er først og fremst mange som ikke vet om de har den nødvendige kapaistetet om krisa øker i omfang.
Med noen flere innen helse som sier de ikke har den nødvendige kapasiteten på sin arbeidsplass.
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Spørsmål 13: Arbeider dere mer eller mindre enn før, under koronakrisa?
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Arbeider dere mer eller mindre enn før, under koronakrisa?

1 av 4 medlemmer med samfunnskritisk jobb arbeider mer under krisa, men det er likvel ikke veldig mye mer
enn andelen som arbeider mindre enn før, 16 prosent, også de med samfunnskritisk jobb. Ser vi på bransjene
er det særlig innen renhold folk arbeider mer om dagen, mens det er innen oppvekst og i barnehagene det
arbeides mindre.
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Økonomi

Spørsmål 14: Er du eller din families økonomi i særlig grad svekket som følge av koronakrisa?
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Er du eller din families økonomi i særlig grad svekket 
som følge av koronakrisa?

12 prosent av de som svarte oppgir at familiens økonomi er blitt svekket i særlig grad som følge av krisa. Det
tallet er betydelig høyere når vi ser på kun frisørene, hvor hele 61 prosent oppgir å ha fått svekket økonomien.
Det er en naturlig konsekvens av at alle frisørene i undersøkelsen enten er permittert eller arbeidsledige nå.
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Spørsmål 15: Har noen i din nærmeste familie (som er viktig for økonomien din) mistet jobben
eller blitt permitert på grunn av koronakrisa?
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Har noen i din nærmeste familie (som er viktig for økonomien din) 
mistet jobben eller blitt permitert på grunn av koronakrisa?

Mens kun 7 prosent av medlemmene våre oppgav å selv ha blitt permittert eller være arbeidsledige er det
18 prosent av medlemmene våre som har noen i sin næørmeste familie som har det.
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Har noen i din nærmeste familie (som er viktig for økonomien din) 
mistet jobben eller blitt permitert på grunn av koronakrisa?
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Spørsmål 16: Har du eller din familie økonomiske reserver å falle tilbake på om dere skulle få
et større bortfall av inntekt som følge av krisa?
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Har du eller din familie økonomiske reserver å falle tilbake på 
om dere skulle få et større bortfall av inntekt som følge av krisa?

Vi ser at halvparten av medlemmene våre ikke har økonomiske reserver å falle tilbake på om de får et større
bortfall av inntekt. Vi ser også at hele 6 av 10 frisører ikke har det, samtidig som denne gruppa er den som
netopp oppgir å ha blitt hardest rammet av krisa. Frisørene er altså en særlig utsatt gruppe i medlemsmassen
vår under denne krisa.
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om dere skulle få et større bortfall av inntekt som følge av krisa?
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Politisk håndtering

Påstander å ta stilling til

Spørsmål 17: Jeg stoler på norske myndigheters håndtering av koronakrisa
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Jeg stoler på norske myndigheters håndtering av koronakrisa

Medlemmene oppgir i stor grad å ha tillit til myndighetenes håndtering av krisa, men det er noe færre frisører
som er svært enige i påstanden.
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Jeg stoler på norske myndigheters håndtering av koronakrisa
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Spørsmål 18: Norge er bedre rustet enn mange andre land til å håndtere en slik krise
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Norge er bedre rustet enn mange andre land til å håndtere en slik krise

Medlemmene våre er i relativt stor grad enige i at Norge er bedre rustet enn mange andre land til å håndtere
en slik krise. Igjen ser vi at det er noe færre av frisørene som mener dette.
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Svar: Svært uenig Litt uenig Verken eller Litt enig Svært enig

Norge er bedre rustet enn mange andre land til å håndtere en slik krise
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Spørsmål 19: Tiltakende norske myndigheter har iverksatt er passende for å imøtekomme
krisa

2 %

9 % 10 %

39 % 40 %

0

10

20

30

40

50

Svært uenig Litt uenig Verken eller Litt enig Svært enig

A
nd

el

Tiltakende norske myndigheter har iverksatt er passende for å imøtekomme krisa

Myndighetenes tiltak mot korona har stor oppslutning blant medlemmene våre, hvor hele 8 av 10 mener de
er passende.
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Svar: Svært uenig Litt uenig Verken eller Litt enig Svært enig

Tiltakende norske myndigheter har iverksatt er passende for å imøtekomme krisa
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Spørsmål 20: Tiltakene norske myndigheter har iverksatt burde vært strengere
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Tiltakene norske myndigheter har iverksatt burde vært strengere

Samtidig som støtten for tiltakene er stor, ønsker også nær halvparten strengere tiltak. Det er interessant at
særlig renholderne, som jo arbeider daglig med smittevern, er de som i størst grad støtter strengere tiltak.
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Svar: Svært uenig Litt uenig Verken eller Litt enig Svært enig

Tiltakene norske myndigheter har iverksatt burde vært strengere

23



Spørsmål 21: Tiltakende norske myndigheter har iverksatt er for strenge
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Tiltakene norske myndigheter har iverksatt er for strenge

I tråd med støtten til tiltakene og ønsket om enda strengere tiltak er det logisk at flertallet er uenige når vi
snur spørsmålsstillingen og spør om tiltakene burde vært mildere. Her ser vi også at noen av renholderne
ikke har svart konsekevent siden det er 22 prosent av dem som også er litt enige i at tiltakene har vært for
strenge.
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Svar: Svært uenig Litt uenig Verken eller Litt enig Svært enig

Tiltakene norske myndigheter har iverksatt er for strenge
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Spørsmål 22: Skolene og barnehagene bør åpnes igjen
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Skolene og barnehagene bør åpnes igjen

Det er relativt stor motstand mot å åpne skole og barnehager igjen blant våre medlemmer. Dette er svar
som ble avgitt før regjeringen besluttet å åpne skoler og barnehager igjen etter påske. Det er interessant å
se at motstanden er særlig stor blant de oppvekstansatte. Og frisørene som er særlig hardt rammet av krisa
er i svært liten grad interessert i å mye opp tiltakene.
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Svar: Svært uenig Litt uenig Verken eller Litt enig Svært enig

Skolene og barnehagene bør åpnes igjen
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Spørsmål 23: Folk som eier hytte i annen kommune bør få benytte denne under koronakrisa
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Folk som eier hytte i annen kommune bør få benytte denne under koronakrisa

Det er stor støtte blant Fagforbundets medlemmer til hytteforbudet, innen alle bransjer.
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Svar: Svært uenig Litt uenig Verken eller Litt enig Svært enig

Folk som eier hytte i annen kommune bør få benytte denne under koronakrisa
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Spørsmål 24: I en krise som denne er jeg glad vi har et offentlig allment tilgjengelig helsevesen
som det norske
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I en krise som denne er jeg glad vi har et offentlig 
allment tilgjengelig helsevesen som det norske

Det er svært stor støtte til den norske velferdstaten blant våre medlemmer under denne krisa.
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Svar: Svært uenig Litt uenig Verken eller Litt enig Svært enig

I en krise som denne er jeg glad vi har et offentlig 
allment tilgjengelig helsevesen som det norske
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Hvem gjør en god jobb?

Spørsmål 25 til 31 lister opp personer og institusjoner som vurderes
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Hvem som gjør en god jobb under krisa

Vi kan se at medlemmene våre synes fagmyndighetene gjør en god jobb under koronakrisa, etterfulgt av
regjeringa som også jevnt over får gode skussmål. 7 av 10 mener at Fagforbundet gjør en god jobb under krisa.
Det er særlig gledelig å se at frisørene som er særlig rammet av krisa nærmest unisont mener Fagforbundet
har gjort en god jobb (95 prosent). Jonas Gahr Støre spiller som opposisjonsleder en mindre sentral rolle i
denne krisa, som gjenspeiles ved at kun halvparten mener han gjør en god jobb.
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Enhet
Bent Høie

Erna Solberg

Fagforbundet

Folkehelseinstituttet

Helsedirektoratet

Jonas Gahr Støre

Opposisjonen

Regjeringen

Hvem som gjør en god jobb under krisa

28



Forventninger om framtida

Spørsmålene 32 til 37 spør i hvilken grad medlemmene er bekymret for ulike ting
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Jeg er bekymret for

Vi ser at medlemmene våres først og fremst er bekymret for at noen i nærmeste familie skal bli syke. Deretter
er de bekymret for norsk økonomi og familiens økonomi. Selv om kun 1 av 3 er bekymret for selv å miste
jobben, er det hele 8 av 10 som er bekymret for at noen i familien skal dette. Dette gjenspeiler antakelig at
vi har mange kvinner som jobber i offentlig sektor som er gift med en mann som arbeider i privat sektor. Vi
ser også at frisørene, naturlig nok, er bekymret for egen families økonomi.
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Informasjon

Spørsmål 38: Hva er dine viktigste kilder til informasjon? (Velg inntil tre)
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Hva er dine viktigste kilder til informasjon?

Vi ser at norske medier er de viktigste kildene folk har til informasjon om korona, etterfulgt av fhi.no. Særlig
helsepersonell benytter seg av fhi.no.
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Bistand fra tillitsvalgt/fagforening

Spørsmål 39: Føler du at du har fått nødvendig bistand fra tillitsvalgt og/eller fagforening i
forbindelse med koronakrisa?
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Føler du at du har fått nødvendig bistand fra tillitsvalgt 
og/eller fagforening i forbindelse med koronakrisa?

På spørsmål om de har fått den bistanden de trenger svarer 2 av 3 av de som har trengt det at de får
bistand. Vi ser også at medlemmene våre som er frisører i særlig stor grad har svart at de får den bistanden
de trenger.
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Svar: Ja Nei Har ikke behov for bistand Vet ikke

Føler du at du har fått nødvendig bistand fra tillitsvalgt 
og/eller fagforening i forbindelse med koronakrisa?

31



Helse

Spørsmål 40: :Tror du at du selv har vært, eller er, smittet av koronaviruset?
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Tror du at du selv har vært, eller er, smittet av koronaviruset?

Svært få av medlemmene våre rapporterer at de tror de har, eller har hatt korona. Kun en respondent har
testet positivt. 3,4 prosent har symptomer de tror er korona. Samtidig rapporterer nær 1 av 4 at de har
hatt kononaliknende symptomer.
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Tror du at du selv har vært, eller er, smittet av koronaviruset?
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Spørsmål 41: :Er du plassert i karantene eller hjemmeisolering?
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Er du plassert i karantene eller hjemmeisolering?

Til sammen 10 prosent av medlemmene våre er i karantene eller isolering, med noe flere av frisørene.
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Svar: Nei Karantene Hjemmeisolering

Er du plassert i karantene eller hjemmeisolering?
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